

పోలీస్ స్టేషన్‌ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ఎస్పీ

పెన్‌పహాద్ సెప్టెంబర్ 22 మనం న్యూస్: పోలీస్ స్టేషన్‌ల తనిఖీలలో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ శుక్రవారం మండల పోలీస్ స్టేషన్‌ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీకి పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది స్వాగతం పలికి, గౌరవ వందనం పలికారు. స్టేషన్‌లోని రికార్డులను తనిఖీ చేసి సిబ్బందికి సంబంధించిన టర్నెట్ కిట్, పోలీస్ డైరీని పరిశీలించారు. మండల పరిధిలో నమోదు అవుతున్న కేసుల వివరాలను స్థితి గతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పిర్యాధు చేసే బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా ప్రణాళికతో ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. సిసిటీవీఎస్ సిస్టం, సిసి కెమెర పనితీరు, సెక్షన్



విధులు, ఎస్ హెచ్ ఓ విధులు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ వెంకన్న, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మునం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శనివారం | 23 | సెప్టెంబర్ | 2023 | పేజీలు : 6

మైనార్టీల అభివృద్ధి సంక్షేమంలో తెలంగాణ నెం.1: మంత్రి

సూర్యాపేట సెప్టెంబర్ 22 మనం ప్రతినీధి: మైనార్టీల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక నిధులు కేటాయిస్తున్నారని, దేశంలోనే ఎక్కడలేని విధంగా మైనార్టీలకు ప్రభుత్వం పెద్ద పీఠ వేస్తుందని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పిఎన్ఆర్ సెంటర్ లో గల చిన్న మజిల్ సమీపంలో ముస్లిం సోదరుల చిరకాల వాంఛ అయిన మైనార్టీ కమ్యూనిటీ హాలుకు రూ. 80 లక్షల వ్యయంతో నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.... గత పాలనలో పార్టీలు మైనార్టీలను ఓటు బ్యాంకులాగానే చూసాయే తప్ప వారి సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోలేదని, స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి ఆరు దశాబ్దాలు దాటిన మైనార్టీల బతుకులు మారలేదని, స్వరాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ముస్లిం సోదరుల జీవితాలలో వెలుగులు నిండాయని తెలిపారు. షాదీముభారత్, మైనార్టీ గురుకులాలు, ఓవర్సెస్ స్కాలర్‌షిప్, ఇమాం, మౌలీలకు గౌరవ వేతనం, హాజ్ యాత్రలకు ఏర్పాట్లు, పోటీ పరీక్షలకు ఉచిత శిక్షణ లాంటి అనేక కార్యక్రమాలను మైనార్టీల ప్రగతికి మెలురాయిగా నిలుస్తున్నాయని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇప్పటికీ హామీలే కాకుండా ఇవ్వని హామీలు సైతం అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని చెప్పారు. మైనార్టీల కోసం 206 ప్రత్యేకంగా

గురుకులాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, నిరుపేద ముస్లిం విద్యార్థులు విదేశాలలో చదువుకునేందుకు ఓవర్సెస్ స్కాలర్‌షిప్ కింద ఒక్కో విద్యార్థికి రూ. 20 లక్షలకు పైగా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. సూర్యాపేట వ్యాపార, వాణిజ్య రంగాలలో ఎంతో మెరుగుపడిందని, మెట్రో నగరాలకు దీటుగా వచ్చే 3 ఏండ్లలో జిల్లా కేంద్రాన్ని తీర్చిదిద్దుతానని, ఐటీ రంగంలో హైదారాబాద్ తర్వాత సూర్యాపేట అవుతుందని జోస్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, కౌన్సిలర్లు తాహిర్ పాషా, గంధూరి రాధిక, జహీర్, మైనార్టీ నాయకులు ఘయాజ్, మౌలానా అత్తర్ సాహెబ్, హాజీజ్, కాలీల్, రియాజ్, సయ్యద్ సలీం, హజీజ్, గౌస్ నజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మీ చెక్కుల అందజేసిన మంత్రి
ప్రభుత్వం మహిళ సంక్షేమానికి అధిక ప్రధాన్యత ఇస్తుందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖమంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పాత వ్యవసాయ మార్కెట్ ప్రాంగణంలో సూర్యాపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని 455 మంది కళ్యాణ లక్ష్మీ షాదీ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు మంత్రి చేతుల మీదుగా చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ఆడపిల్ల బరువు కాదని, సృష్టికి మూలమని, మహిళలను



అన్ని రంగాలలో సమాన ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని తెలిపారు. వారి అభిరుచి మేరకే పథకాలను రూపొందించి పార్టీలకు అతీతంగా అమలు చేస్తున్నమని అన్నారు. గత పాలనలో అభివృద్ధిని ఈ పాలనలో అభివృద్ధిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, ఉమ్మడి నల్లగొండలో త్రాగు, సాగునీటి సమస్య, విద్యుత్ గోసలతో రైతులు కష్టాలు పడ్డారని గుర్తుచేశారు. సూర్యాపేట 243, చివ్వెంల 68, పెన్‌పహాద్ 100, అత్తుకూర్ ఎస్ 44 మొత్తం 455 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 96.57 కోట్ల విలువగల చెక్కులను అందజేశారు.

మండల పరిషత్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన అదనపు కలెక్టర్



అత్తుకూర్(ఎం), సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్): శుక్రవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వీరారెడ్డి ఆకస్మికంగా మండల పరిషత్ కార్యాలయం సందర్శించడం జరిగింది. ప్రధానంగా పి ఆర్ మరియు ఆర్ డి చేపడుతున్న కార్యక్రమం గురించి రివ్యూ నిర్వహించడం జరిగింది. నూతనంగా మంజూరి అయిన గ్రామపంచాయతీ బిల్డింగ్ నిర్మాణాలు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. హరితహారంలో మొక్కలు నాటి వాటి సంరక్షణ చర్యలు

చేపట్టాలని ఆదేశించారు. గ్రామాలలో ప్రతి రోజు పారిశుధ్య పనులను చేపట్టాలని ఆదేశించారు. కంపోస్ట్ షెడ్ నందు ఎరువుల తయారీ చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశం లో ఎంపీ ఓ పద్మావతి, ఏఈ సునీత, సూపెరడెంట్ విక్టర్ జోబ్ , ఏపీవో రమేష్, ఏపిఎం కిరణ్, ఐసిడిఎస్ సూపర్ వైజర్, హాస్టల్ వాల్టేర్ అధికారులు, ఈసీ, డీఎఫ్ఎస్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ జిల్లాను క్షయ రహిత ప్రాంతంగా చేయాలి

- క్షయ వ్యాధిపై విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి - సంబంధిత అధికారులు, డాక్టర్లను జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ కోరారు

నల్గొండ -సెప్టెంబర్ 22 (వనం ప్రతినీధి): జిల్లాను క్షయ రహిత ప్రాంతంగా చేయాలని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్ణన్ సంబంధించిన డాక్టర్లను అధికారులను కోరారు. శుక్రవారం నాడు కలెక్టర్ ఆఫీస్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల భాగస్వామ్యంతో డాక్టర్ల సమన్వయంతో డిబీ నివారణకు కృషి చేయాలని ఆయన తెలిపారు. డిబీ నివారణకు పీహెచ్ సి ల వారిగా ఆశ కార్యకర్తలు, ఏఎన్ఎంల ద్వారా విస్తృత ప్రచారం గావించి స్టెప్ లో క్యాంపు లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. ప్రతి మెడికల్ క్యాంపులో డయాబెటిక్, పోస్ట్ కోవిడ్, డిబీ కేసులు, కిడ్నీ, క్యాన్సర్, సిడిసిడి, హెచ్ఐవి, ఇతర వ్యాధులు ఉన్నవారిని గుర్తించి వారికి తెమడ టెస్టులు కూడా ప్రత్యేకంగా చేయాలన్నారు. డెంగ్యూ జ్వరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. డెంగ్యూ కేసుల విషయంలో డాక్టర్లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా వైరల్ ఫీవర్ టెస్టులను పెంచాలన్నారు. అదేవిధంగా క్షేత్రస్థాయిలో డెంగ్యూ నివారణకు లేబర్ అడ్డా పర్చేసు, హామాలి పర్చేసు విధిగా పరీక్షలు

చేయాలన్నారు. మునిసిపల్, పంచాయతీ, మలేరియా అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని పనులు చేయాలని సూచించారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో డెంగ్యూ కేసుల నివారణకు మున్సిపల్ కమిషనర్లు, డిబీఓ తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మండలాల వారిగా ఫీవర్ టెస్టులు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. డాక్టర్లు తగిన ప్రణాళిక ప్రకారం టీం వర్క్ చేయాలన్నారు. జిల్లాలో ముఖ్యంగా ఆరోగ్య మహిళ శిబిరాలలో ఎక్కువ సంఖ్యలో మహిళలకు అత్యధిక పరీక్షలు చేయడం శుభపరిణామం అని అన్నారు. ఇందుకు కృషి చేసిన డాక్టర్లను ఆయన అభినందించారు. డిప్యూటీ డిఎంఆండ్స్ వోల్టే అన్ని రకాల టెస్టులు నిర్వహించేలా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. గణేష్ మండవాల వద్ద కూడా డోసులు లేకుండా ఫాగింగ్, ఇతర పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక



సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేకవ్ పాటిల్, తెలంగాణ రాష్ట్ర డిబీ ప్రోగ్రాం జాయింట్ సెక్షన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రాజేశం, డిప్యూటీ డి ఎమ్ అండ్ హెచ్ ఓ లు డాక్టర్ వేణుగోపాల్, డాక్టర్ కృష్ణవేణి, డాక్టర్ అరుంధతి, జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి డాక్టర్ కళ్యాణ చక్రవర్తి, నల్లగొండ జిల్లా జాతీయ క్షయ నిర్మూలన కార్యక్రమం డాక్టర్ స్టేల్లా, డాక్టర్ శ్రీ గుణ, మోతూర్ శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూత్ ఫర్ బెటర్ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ కిట్స్ పంపిణీ

మర్రిగూడ, సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్) : మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో యూత్ ఫర్ బెటర్ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో తల్లిదండ్రులు లేని పిల్లలకు మరియు నిరుపేద విద్యార్థులకు 30,000 వేల రూపాయల విలువ అయిన స్కూల్ కిట్స్ 35 మంది విద్యార్థుల కి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కిట్లలో, బ్యాగు, డిక్షనరీ, దేశ భక్తి నాయకుల స్టికర్స్, జామెట్రీ బాక్స్, పెన్నులు, పెన్సిల్లు కలిపి ఒక కిట్లుగా తయారు చేసి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆ సంస్థ సభ్యులు మాట్లాడుతూ మర్రిగూడ మండలంలో

ఉన్నటువంటి అందరి నిరుపేద విద్యార్థులకు పక్షాన నిలబడేందుకే ఈ సంస్థ ప్రారంభించామని, గత ఎనిమిది సంవత్సరాల నుంచి సేవా దృక్పథం తో కరోనా సమస్య నిత్యవసర సరుకులు, స్వామి వివేకానంద జయంతికి రక్షదాన శిబిరాలు, నిరుపేదలకు దుస్తులు పంపిణీ మొదలగు కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని మున్ముందు మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు, స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తి ఆధారంగానే ఈ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని మిగతా యువత అంతా కూడా వివేకానందుని



స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మరిన్ని సేవా సందేశ్, దశరథ్, పవన్, రమేష్, కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఈ వెంకటేశ్, కిషోర్, పాండు, శ్రీకాంత్, సందర్భంగా వారు తెలిపారు. ఈ మారి శ్రీశైలం పాఠశాల కార్యక్రమంలో సిలివేరు రఘు, ఉవా ధ్యాయంలు, విద్యార్థులు పగడాల రఘు, అంజి, శేఖర్, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితుడికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేసిన బీఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు పగిళ్ల రామ్



మునుగోడు సెప్టెంబర్ 22(మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని పులిపలుపుల గ్రామానికి చెందిన జనగాం నాగరాజు కు మంజూరైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ 20,000/రూపాయల చెక్కును యువజన నాయకులు పగిళ్లరామ్ బాధితుడి కుటుంబానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం లో ముఖ్యమంత్రివర్యులు కెసీఆర్ అందిస్తున్న 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్, రుణమాఫీ, ఆపదలో ఉన్న వారికి అపన్న హస్తంలా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ప్రభుత్వ పథకాలకు ప్రజలను అభివృద్ధి పథకంలో నడిపిస్తున్నాయని కొనియాడారు. హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే కుసుకుంటూ ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి ఎంతో రుణపడి ఉంటామని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు మెంబర్లు జనగాం శైలజ సర్పింహ, కంభంపాటి మమత జానీ, అసంతల వెంకన్న చందు, శివ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత రంగాన్ని అభివృద్ధి పరిచిన కేసీఆర్



గుండాల : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేనేత రంగాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో అభివృద్ధి పరిచారని ఎంపీపీ తాండ్ర అమరావతి శోభన్ జిల్లా కోఆపర్వే నెంబర్ ఎంపీ ఖలీల్ అన్నారు శుక్రవారం రోజున మండల కేంద్రంలో చేనేత సహకార సంఘం ముఖ్య వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం అధ్యక్షుడు దుడక ఉప్పలయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగంతో పాటు చేనేత రంగాన్ని అభివృద్ధి పరచడానికి కార్మికులకు ఎన్నో ప్రోత్సకాలు కల్పిస్తూ అద్భుత సహకారాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో స్టాన్ల సర్పంచ్ చిందం వరలక్ష్మి ప్రకాష్ ఏపీజీవీబీ బ్యాంకు మేనేజర్ చేత అమరేందర్ రెడ్డి తోపాటు సంఘం సిబ్బంది కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాకుతో పాడి గేదె మృతి



గుండాల, మండలంలోని తురకల షాపురం గ్రామ రైతు వీరబోయిన రాములకు చెందిన పాడి గేదె శుక్రవారం రోజున విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందినట్లు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉదయం నుండి కురుస్తున్న అకాల వర్షం ఈదురు గాలులకు విద్యుత్ వైర్లు తెగిపోవడంతో వేద మృతి చెందినట్లు తెలిపారు విద్యుత్ శాఖ నిర్లక్ష్యం ద్వారానే తమ పాడి గేదె మృతి చెందినట్లు ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వం తమ ను ఆదుకోవాలని కోరారు

గౌడ సామాజిక వర్గం సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది: ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

చిట్టాల, సెప్టెంబర్ 22(మనం న్యూస్) : తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ గౌడ కులస్తుల సంక్షేమానికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నారని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. చిట్టాల మండలం గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు కూసూరు దాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని గౌడ పెద్దలు ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం గీత కార్మికుల సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఇప్పటికే ప్రమాద బీమాను ఐదు లక్షల కు పెంచినది, మూసి ఉన్న కల్లు దుకాణాలను తెరిపించినదన్నారు. నీరా ప్లాంటును ఏర్పాటు చేసినది అన్నారు. చిట్టాల మండల కేంద్రంలో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి 20 లక్షల రూపాయల నిధులు కేటాయించామన్నారు. వచ్చే నెల ఒకటో తేదీన ఆదివారం శంకుస్థాపన



కార్యక్రమం చేపడతామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నాయకులు రెగులగడ్డ నరసింహ గౌడ్, పొన్నం లక్ష్మయ్య గౌడ్, బోయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కొండ లక్ష్మయ్య గౌడ్, పంతుగి కరుణాకర్ గౌడ్ మునుకుంటూ నాగయ్య గౌడ్, పోట్లపల్లి చిన్న స్వామి గౌడ్, బాలగొని రాజు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంప్రదాయాలను పరిరక్షించాలి..!

బీఆర్ఎస్ టౌన్ యూత్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ యర్రమళ్ల దినేష్..!



మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్) : ప్రాచీన సాంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తూ పరిరక్షించాలని మిర్యాలగూడ బీఆర్ఎస్ టౌన్ యూత్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ యర్రమళ్ల దినేష్ అన్నారు. శుక్రవారం మిర్యాలగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 19, 37 వార్డు ముత్తిరెడ్డి కుంట లోని మూడు ఏరియాల్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపాల వద్ద యూత్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ దినేష్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 5 వేల మందికి పైగా అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దినేష్ మాట్లాడారు. గణేష్ నవరాత్రులను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించాలని కోరారు. ప్రతి ఆలయానికి ప్రత్యేక చరిత్ర ఉందన్నారు. పరమత సహనం పాటిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని విజ్ఞప్తి చేశారు

మధ్యాహ్న భోజన వంట కార్మికులకు కనీస వేతనం చెల్లించాలి



పెద్దఅడిశర్లపల్లి సెప్టెంబరు22(మనంన్యూస్) : మధ్యాహ్న భోజన పథకం వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు భాగం వీధిపల్లి మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న వంట కార్మికుల సమ్మె కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంజిఓ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న, ఏబీఓయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నూనె రామస్వామి మాట్లాడుతూ 20 సంవత్సరాలుగా పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన వంట కార్మికులుగా పనిచేస్తున్న మేము,విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తూ,మేము పస్తులు ఉండవలసిన పరిస్థితులు వున్నాయి అన్నారు,మేము పెట్టుబడి పెట్టి వంటలు చేస్తే బిల్లులు కూడా నెలనెలకు ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు అన్నారు, అలాగే కేవలం 1000 రూపాయల వేతనం అందిస్తూ,శ్రమ దోపిడీ చేస్తున్నారు అన్నారు,అనేక పోరాటాల ఫలితంగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి గారు 1000 రూపాయలకు అదనంగా 2000 కలుపుతూ 3000 అందిస్తామని,2022 ఫిబ్రవరి మాసంలో అసెంబ్లీ సాక్షిగా అన్నారు,కానీ నేటికీ అమలు జరగలేదు,దానికి మరొక పోరాటం చేసిన సందర్భంలో 3-2-2023 రోజు జీవో నెంబర్ 8 విడుదల చేసినారు,కానీ పెంచిన వేతనాలు నేటికీ

విడుదల చేయలేదు అన్నారు.దానితోపాటు వంట బిల్లులు కూడా ఐదు నెలలుగా పెండింగ్లో ఉన్నవి అన్నారు,అనేక దఫాలుగా ప్రభుత్వ ద్రుష్టికి తీసుకు వెళ్లినా స్పందించని సందర్భంలోనే ఈనెల 20వ తేదీ నుండి నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్నాము అన్నారు, మరి అయిదు నెలలు గా వంట బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నవి అన్నారు,అదీకాక రాగి జావ పని అధనముగా చేపిస్తున్నారు,దసరా నుండి అల్పాహారం కూడా ఉంటుంది అంటున్నారు ఇవన్నీ చెయ్యాలి అంటే వంట కార్మికులకు కనీసం రోజుకు రూ.,350/-అయినా చెల్లించాలని అన్నారు,కనక ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి 2022 నుండి ఏరియర్స్ తో సహా పెంచిన వేతనాలు, పెండింగ్ బిల్లులు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు, దానితోపాటు రాగి జావ,అల్పాహారం కూడా తయారు చేయాలంటే వంట కార్మికులకు కనీస వేతనాలు రూ.,26000/-లు, అందించాలని డిమాండ్ చేశారు,ఇవన్నీ ఈనెల 26వ,తేదీ వరకు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు,లేనిపక్షంలో సెప్టెంబర్ 27వతేదీన చలో ప్రగతి భవన్ ముట్టడి కార్యక్రమం ఉంటుంది అన్నారు,ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు భారతము సుగుణమ్మ ధనలక్ష్మి భాగ్యమ్మ,అలివేలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10 రోజులుగా నిరసనలు పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

- నాంపల్లి మండలాన్ని చిన్నచూపు చూస్తున్న ప్రభుత్వం
- నాంపల్లి మండలాన్ని డివిజన్ చేసేదాకా నిరసన ఆగదు



నాంపల్లి : ఈరోజు నాంపల్లి మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో జరుగుతున్న నాంపల్లి మండలాన్ని రెవిన్యూ డివిజన్ చేయాలని రిలే నిరాహార దీక్షలు పడవ రోజుకు చేరుకున్నాయి ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఆర్.అంజాచారి, సంఘీభావం తెలిపి మాట్లాడుతూ పాలకులు ఇప్పుడైనా ఈ మండలం మీద దృష్టి పెట్టి తక్షణమే నాంపల్లి మండల రెవిన్యూ డివిజన్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు నాంపల్లి మండలంలో ఉన్న సభ్యుల వర్గాలు అందరూ వచ్చి దీక్షలో కూర్చుని సంఘీభావం తెలుపాలని అన్నారు పాలకులకు కళ్ళు తెరిపించే విధంగా ఈ ఉద్యమాన్ని కొనసాగించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు అదేవిధంగా అన్ని గ్రామ పంచాయతీల తీర్మానాలు

తీర్మానాలు చేసి పైకి పంపాలని మండల పరిషత్ సమావేశం నిర్వహించి రెవెన్యూ డివిజన్ కోసం చిత్తశుద్ధి ఉంటే తక్షణమే తీర్మానాలు చేసి పంపాలని సంఘీభావం తెలుపాలని ఈ సందర్భంగా పలు ప్రజా సంఘాలు డిమాండ్ చేశాయి లిఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం మండల కార్యదర్శి నాంపల్లి చంద్రమౌళి, అంబేద్కర్ యువ కేంద్రం జాతీయ అధ్యక్షుడు గాలెంక గురుపాదం, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు గాడేపాక వేలాద్రి,సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఊరుపక్క వెంకటయ్య, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కూరపాటి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బుషిపాక

అరుణ, యువ అడ్వకేట్ కోరే కిషన్, తెలుగుదేశం పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంగి మహేష్ , బిసి సంఘం మండల నాయకులు పన్నాల మల్లయ్య, శ్రీకాంత్, బీజేపిఎం జిల్లా కోశాధికారి పాసుగంటి మహేష్, విజయం మండల అధ్యక్షుడు నాంపల్లి సతీష్, సైదులు, వెంకటయ్య, రాములు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాల నిధులు మళ్లింపు కేసిఆర్ రాజకీయ లబ్ధి కోసమే

- బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.వి శ్యాంసుందర్ రావు

భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ తిరుపతి దేవస్థానం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి, వేములవాడ రాజరాజేశ్వరి దేవాలయాల నుండి సుమారు 10 కోట్ల రూపాయలు కామారెడ్డి నియోజకవర్గానికి నిధులు మళ్లించి దేవాలయ నిధులతో రాజకీయాలు చేస్తున్నారని బీజేపీ పార్టీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.వి శ్యాంసుందర్ రావు ఆరోపించారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీజేపీ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉన్న దేవాలయాల అభివృద్ధికి బీజేపీ పార్టీ నుంచి స్వాగతిస్తున్నామని అన్నారు. అయితే ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ కామారెడ్డిలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోటీకి తన పేరును ప్రకటించడంతో అభివృద్ధి పేరిట ఇతర

దేవాలయాల నిధులను మళ్లించి రాజకీయాలు చేయడం శోచనీయమన్నారు. హిందూ మతంపై, దేవాలయాలపై ప్రేమతో చేసింది కాదని అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో అభివృద్ధికి నోచుకోని ఎన్నో దేవాలయాలు , మఠాలు నేటికీ ఇక్కడి దేవాలయాల అభివృద్ధిని పట్టించుకోకపోవడం నిధులను మళ్లించడం సరియైనది కాదని ఆయన అన్నారు. దేవాలయంలో భక్తుల ద్వారా సమకూరిన నగదు, బంగారు, వెండి ఇతరతర వస్తువులు ఆయా దేవాలయాలకు ఖర్చు చేయవలసిన నిబంధన ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు మళ్లించి భక్తుల



మనోభావాలకు విరుద్ధంగా నిధులను మళ్లించి రాజకీయ కుట్రలు చేయడం మానుకోవాలని హితవు పలికారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని దేవాలయ పునరుద్ధరణకు నిధులు కేటాయింపి అలయాలు అభివృద్ధి చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్ల నర్సింగ్ రావు, పడాల శ్రీనివాస్, పోతంశెట్టి రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కొనసాగుతున్న నవరాత్రుల ఉత్సాహాలు



మాడుగుల పల్లి సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్): మాడుగులపల్లి మండలంలోని చెరువుపల్లి గ్రామంలో శ్రీ గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అంబేద్కర్ యూత్ వినాయక మండపం వద్ద టీగల సైదులు సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖంతోపాటు కలిసి మెలిసి పాడి పంటల సమృద్ధిగా పండాలని అన్నారు అదేవిధంగా కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే పండుగ వినాయక చవితి. అందరూ కలిసిమెలిసి శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుక్కల సాయిలు మామిడి జానయ్య, పాల్వాయి సాగరు అలంపల్లి కరుణాకర్ చెరుకుపల్లి సోములు రవి శేఖర్ సైదులు యూత్ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ధార్మికతను కేసీఆర్ రాజకీయం చేస్తున్నారు

యాదాద్రి ఆలయ నిధుల తరలింపును ఖండించిన : కర్ర ప్రవీణ్ యాదగిరిగుట్ట , సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ధార్మిక కేంద్రాలను రాజకీయం చేయడానికి చూస్తుందని అందులో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పోటీ చేయబోయే కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని దేవాలయాల అభివృద్ధికి యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం నిధుల నుండి 5 కోట్ల విడుదల చేయాలంటూ దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమీషనర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంపై విశ్వహిందూ పరిషత్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కర్ర ప్రవీణ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యాదాద్రి దేవాలయ నిధులను సీఎం కేసీఆర్ తన సొంత రాజకీయాల కోసం వాడుకోవడం దుర్మార్గమని, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో అభివృద్ధికి నోచుకోని దేవాలయాల ఎన్నో ఉన్నాయని అభివృద్ధి చేయాలనుకుంటే వాటిని చేయాలని తెలిపారు. దేవదాయ కమీషనర్ ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను వెంటనే నిలిపివేయాలని లేదంటే నిరసనలను ఉద్ధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు..... యాదాద్రి దేవస్థానం నుండి ఐదు కోట్ల నిధులను ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ పోటీ చేయబోయే కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని దేవస్థానాలకు కేటాయించడంపై పలు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



వెలిమినేడు పి హెచ్ సి లో పోషణ మాసము వారోత్సవాలు



చిట్టాల, సెప్టెంబర్ 22(మనం న్యూస్): చిట్టాల మండలం వెలిమినేడు ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో పోషణ మాసం వారోత్సవాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చిన గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, పోషకాహారం యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలియజేసి, తల్లిపాలు శుభ్ర ఆరోగ్యానికి శ్రేయస్కరమని, రక్తహీనత వల్ల కలిగే ఆరోగ్య సమస్యలను, మొదటి 1000 రోజుల ప్రాముఖ్యతను ఐసిడిఎస్ ఏసీ డిపిఓ వెంకటమ్మ గర్భిణీ స్త్రీలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ యు. నరసింహ, ఏఎన్ఎంలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, ఆశాలు, ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టు పిల్లలకు స్కూల్ ఫీజులో 50 శాతం రాయితీ..

నాగార్జునసాగర్ సెప్టెంబర్ 22 మనం న్యూస్: తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ నల్గొండ వారు జర్నలిస్టుల పిల్లలుఎవరైతే ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదువుతున్నారో వారు ప్రభుత్వం తరపున 50 శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ను వ్రాత పూర్వకంగా అభ్యర్థించడం జరిగింది. ఈ అభ్యర్థనను స్వీకరించిన కలెక్టర్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ద్వారా ప్రైవేటు పాఠశాలకు 50 శాతం రాయితీ గురించి సమాచారం అందివ్వడం జరిగిందని తద్వారా ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదువుతున్న జర్నలిస్టుల పిల్లలు స్కూల్ ఫీజులో 50% రాయితీ ని పొందవచ్చునని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ తెలియజేసింది.

వినాయక నిమజ్జనాల ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాహేమేందర్ గౌడ్.

యాదాద్రి ప్రజలకు 3 పార్కులు అందుబాటులోకి రానున్నాయి..



యాదగిరిగుట్ట, సెప్టెంబర్ 22 (మనం న్యూస్): యాదగిరిగుట్ట మున్సిపాలిటీ పరిధిలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుంటున్నారని అదే విధంగా నిమజ్జోత్సవాలకు పట్టణములోని సాకలిగిద్ద వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఏర్పాట్లను యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా హేమేందర్ గౌడ్ పరిశీలించారు. అనంతరం 5వార్డు లో జరుగుతున్న నాటర్ పైవే లైన్ వర్కును పరిచిలించి, మార్చెట్ వద్ద 11.వార్డులో సూతనంగా అభివృద్ధి చేస్తున్న పార్కును పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు . సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ యాదగిరిగుట్టలో అతి త్వరలో ప్రజలకు మూడు పార్కులు అందుబాటులోకి రానున్నాయని అన్నారు . పనులను వేగవంతం చేయాలని కాంట్రాక్టర్లు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలకృష్ణ , 11వార్డు కౌన్సిలర్ తాల్పల్లి నాగరాజు, %నాజు% నవీన్ గౌడ్,%నాజు% కిరణ్ బాబు, సాయి,%డి% అంబేత్కర్,గడ్డం చెంద్రం తదితరులు వున్నారు.